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Ankieta badań jakościowych ex post 
dla Kontraktu na roboty 3A.6 

„Budowa stanowiska pompowego dla pomp mobilnych  
dla odwodnienia kompleksu Lesisko” 

 
 
W odpowiedzi na poniższe pytania – proszę o zakreślenie właściwego: 
 
1. Jak Pana/Pani zdaniem realizacja inwestycji przeciwpowodziowej wpłynęła na Pana/Panią 
i Pana/Pani najbliższych? 
a) zdecydowanie pozytywnie 
b) pozytywnie 
c) ani pozytywnie, ani negatywnie 
d) negatywnie 
e) zdecydowanie negatywnie 
 
2. Jak Pana/Pani zdaniem realizacja inwestycji przeciwpowodziowej wpłynęła na 
społeczność w jakiej Pan/Pani mieszka? 
a) zdecydowanie pozytywnie 
b) pozytywnie 
c) ani pozytywnie, ani negatywnie 
d) negatywnie 
e) zdecydowanie negatywnie 
 
3. Czy przed rozpoczęciem realizacji inwestycji przeciwpowodziowej miał Pan/Pani obawy 
związane z realizacją inwestycji? 
a) tak  (jeśli tak to pytanie 4) 
b) nie 
c) trudno powiedzieć 
 
4. Czy Pana/Pani zdaniem to czego się Pan/Pani wcześniej obawiał/a potwierdziło się na 
etapie realizacji inwestycji?  
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
5. Czy może Pan/Pani ocenić w skali od 1 do 10 czy realizacja inwestycji 
przeciwpowodziowej wpłynęła na Pana/Pani i Pana/Pani najbliższych 
 
Zdecydowanie 
pozytywnie 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Zdecydowanie 
negatywnie 

 
6. Czy może Pan/Pani ocenić w skali od 1 do 10 czy realizacja inwestycji 
przeciwpowodziowej wpłynęła na społeczność w jakiej Pan/Pani zamieszkuje? 
 
Zdecydowanie 
pozytywnie 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Zdecydowanie 
negatywnie 

 
7. Czy w związku z realizacją inwestycji przeciwpowodziowej udało się utrzymać sytuację 
społeczno-ekonomiczną Pana/Pani gospodarstwa domowego na poziomie sprzed realizacji 
projektu? 
a) zdecydowanie tak 
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b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
8. Czy realizacja inwestycji przeciwpowodziowej wpłynęła na źródła utrzymania Pana/Pani 
gospodarstwa domowego? 
 a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
9. Czy realizacja inwestycji przeciwpowodziowej przyczyniła się do poprawy warunków życia 
i/lub źródeł utrzymania Pana/Pani gospodarstwa domowego? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
10. Czy otrzymane przez Pana/Panią odszkodowanie było wystarczające, aby 
zrekompensować/odtworzyć spowodowane inwestycją przeciwpowodziową 
oddziaływanie/utracony majątek? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
11. Czy otrzymał Pan/Pani odszkodowanie w terminie wskazanym w Planie Pozyskiwania 
Nieruchomości i Przesiedleń? 
 a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
12. Czy otrzymał Pan/Pani odszkodowanie zgodnie z zasadami określonymi w Planie 
Pozyskiwania Nieruchomości i Przesiedleń? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
13. Czy Pana/Pani zdaniem wywłaszczenie odbyło się zgodnie z polskim prawem i politykami 
Banku Światowego? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
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14. Czy wskazany w Planie Pozyskiwania Nieruchomości i Przesiedleń termin wywłaszczenia 
był jasny i czy proces był prowadzony zgodnie z zapowiedziami i oczekiwaniami? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
15. Czy otrzymał Pan/Pani jasne informacje na temat czasu oddziaływania i/lub zajmowania 
nieruchomości oraz czy planowany czas oddziaływania/zajęcia nieruchomości różnił się od 
rzeczywistego? 
a) tak (jeśli tak to pytanie 16) 
b) nie 
c) trudno powiedzieć 
 
16. Jeśli odpowiedź na pytanie 15 była twierdząca, to jaki wpływ na Pana/Pani gospodarstwo 
domowe miała ta różnica? 
a) nie miała wpływu 
b) znaczący wpływ 
c) nieznaczny wpływ 
d) trudno powiedzieć 
 
17. Czy otrzymywane w ramach procesu informacje o powodowanych oddziaływaniach oraz 
o zaplanowanych działaniach kompensacyjnych/łagodzących były dla Pana/Pani 
wystarczające? 
a) zdecydowanie tak 
b) raczej tak 
c) ani tak, ani nie 
d) raczej nie 
e) zdecydowanie nie 
 
18. Jak Pan/Pani ocenia zastosowany w ramach procesu mechanizm zgłaszania 
i rozpatrywania skarg? 
a) zdecydowanie pozytywnie 
b) pozytywnie 
c) ani pozytywnie, ani negatywnie 
d) negatywnie 
e) zdecydowanie negatywnie 
 
19. Jak Pan/Pani postrzega zastosowany w ramach procesu sposób zaangażowania 
interesariuszy, w tym osób, na które budowa zbiornika/inwestycja przeciwpowodziowa 
oddziałuje? 
a) zdecydowanie pozytywnie 
b) pozytywnie 
c) ani pozytywnie, ani negatywnie 
d) negatywnie 
e) zdecydowanie negatywnie 
 
20. Jakie były główne trudności w otrzymaniu odszkodowania? 
a) trudności nie wystąpiły  
b) głównymi trudnościami były: ……………………………………………………………………… 
 
 


